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Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 

25 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 Nash bouwt bij een individuele arbeidsovereenkomst verplicht 

pensioen op. 
 Nash heeft bij een individuele arbeidsovereenkomst recht op sociale 

zekerheid.  
 Nash wordt bij een individuele arbeidsovereenkomst doorbetaald bij 

ziekte. 
 Nash hoeft nu niet (zoals bij zzp’er om door de Belastingdienst als 

zzp’er erkend te worden) meerdere opdrachtgevers te zoeken. . 

voor elk correct voordeel 1 

Opmerking 
Weliswaar is niet in elke cao de verplichte pensioenopbouw vastgelegd, 
maar het antwoord ‘verplichte pensioenopbouw’ wordt wel goed gerekend. 

26 maximumscore 1 
Ja dat mag omdat in een individuele arbeidsovereenkomst ten gunste van 
de werknemer van de cao afgeweken mag worden. 

27 maximumscore 2 
• de OR gaat over specifieke zaken van een bedrijf zoals aanpassing

van de pauzetijden 1 
• de vakbond komt primair op voor belangen die alle leden betreffen 1 

28 maximumscore 2 
Het gebruik kunnen maken van het: 
 informatierecht  
 adviesrecht 
 initiatiefrecht 

voor drie correcte bevoegdheden 2 
voor twee of een correct(e) bevoegdheden/bevoegdheid 1  




